COMUNE DI POSADA

PROVINCIA DI NUORO

DELIBERAZIONE DEL GIUNTA COMUNALE

N. 41	Linee guida al Responsabile Servizio Urbanistica per incarico ad un Ingegnere
del 03.04.2014	per la verifica dell'ubicazione catastale dell'Agriturismo Su Vrau.
Oggetto:	

L'anno **2014** addì **03** del mese di **aprile** alle ore **16,00** nella sala delle adunanze del Comune suddetto, convocata con apposito avviso la Giunta Comunale, si è la medesima riunita nelle persone seguenti :

TOLA ROBERTO SINDACO
PORCHEDDU DONATELLA
VENTRONI MAURIZIO "
DELEDDA ENNIO "

Con l'assistenza del Segretario Comunale Sig. Dr.ssa Graziella Deledda

Il Sindaco constatato il numero legale degli intervenuti, dichiara aperta la riunione e li invita a deliberare sull'oggetto sopraindicato.

LA GIUNTA COMUNALE

Considerato che il Comune di Posada intende verificare se i fabbricati dell'Agriturismo Su Vrau ricadono catastalmente nel Comune di Posada o nel Comune di Torpè a seguito dell'esame della pratica presentata a mani del Sig. Carzedda Diego;

Ritenuto di dover dettare apposita linea guida al Responsabile del Servizio Urbanistica al fine di individuare un Ingegnere che provveda ad effettuare le verifiche suddette;

-che l'attività verrà remunerata con € 761,28 IVA compresa da far gravare su apposito capitolo del predisponendo bilancio anno 2014;

Acquisiti i preventivi pareri ai sensi dell'art.49 del Decreto Legislativo 18 agosto 2000,n.267:

-del Responsabile Servizio Urbanistica: "Favorevole sulla regolarità tecnica" Ruiu S.

UNANIME DELIBERA

- -di dettare la seguente linea guida al Responsabile Servizio Urbanistica;
- -di provvedere ad incaricare un Ingegnere per il rilievo topografico con strumentazione GPS dei fabbricati dell'Agriturismo Su Vrau, sovrapposizione del rilievo con le cartografie catastali, per verificare se i fabbricati ricadono catastalmente nel Comune di Posada o nel Comune di Torpè per la motivazione suesposta;
- -di assegnare il budget al Responsabile del Servizio Urbanistica;
- . di dare atto che la spesa quantificata in \leq 761, \otimes graverà sul capitolo 1010603/1380 del Bilancio anno 2014 in fase di predisposizione;

Letto, approvato e sottoscritto.

IL SINDACO Tola Roberto IL SEGRETARIO COMUNALE Deledda Graziella

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto Segretario Comunale certifica che la presente deliberazione è stata pubblicata all'Albo Pretorio per la durata di **Quindici giorni** consecutivi ai sensi dell'art.124 del D.Lgs n.267/2000 dal **15.04.2014**

IL SEGRETARIO COMUNALE Deledda Graziella